

FC62 PULLER SPRAY

Spray curatare pete

DESCRIERE

PULLER SPRAY este un produs pentru curatare pete gata de utilizare. Îndepărtează petele persistente de ulei și grasimi din teracotă, Klinker, granit, materiale compozite, marmura, pietre naturale și ciment.

MODALITATE DE UTILIZARE

Agitati recipientul înainte de utilizare. Aplicați produsul de la o distanță de 15-20 cm față de suprafața pe care trebuie curățată. Lăsați să acționeze aprox. 5 min. Îndepărtați stratul subțire de pudră albă de la suprafața materialului ce a absorbit grăsimea dizolvată, apoi faceți mai multe treceri cu o lavetă umedă și un detergent neutru. Dacă este necesar se repetă aplicarea produsului.

PRECAUȚII

Utilizați numai pe zona care trebuie curățată fără a aplica în exces. Va recomandăm să efectuați un test preliminar pe o mică suprafață ascunsă. Utilizați în zone bine aerisite. Fiind o soluție de îndepărtat pete, aceasta trebuie folosită doar pe aceste zone. Este posibil ca pe zonele tratate cu ceara să trebuiască refăcut tratamentul după aplicarea produsului. Produsul trebuie aplicat la o temperatură între 5°C și 30°C, dacă este posibil nu sub acțiunea directă a razelor solare.

CARACTERISTICI PERICULOASE

H222	Aerosoli foarte inflamabili.
H319	Provoacă iritații oculare.
H336	Poate provoca somnolență sau amețeli.
H412	Nociv pentru organismele acvatice cu efecte de lungă durată.
EUH066	Expunerea repetată poate provoca uscarea și craparea pielii.
P210	A se ține departe de surse de căldură, suprafețe fierbinți, scantei sau flăcări deschise. Fumatul interzis.
P211	Nu vaporizați pe o flăcără sau pe altă sursă de aprindere.
P251	Nu perforați sau ardeți recipientul, chiar și după utilizare.
P264	Spălați bine cu apă după utilizare.
P280	Purtați mănuși de protecție / îmbracă-minte de protecție / Protejați-vă ochii / Protejați-vă fața.
P304 + P340	ÎN CAZ DE INHALARE: Scoateți victima la aer curat și mențineți-o în stare de repaus într-o poziție confortabilă pentru respirație.

CARACTERISTICE CHIMICO FISICE

Aspect	aerosol
Culoare	alb
Miros	caracteristic
Pastrare	12 luni în ambalajul original între +10°C și +25°C
Biodegradabilitate	aprox. 90%

AVVERTENZE

PRODUS PENTRU UZ PROFESIONAL Continut Reg.Detergenti CE n 648/2004: <5% tensioactivi non ionici, tensioactivi anionici, sapun, fosfati, parfum, limonen. Contine: ACETONA 2-PROPANOL HIDROCARBONI, C6, ISOALCANI, <5% N-EXANE. Nu imprastiați în mediul ambiant. Este recomandat ca înainte de prima utilizare să citiți și fișa de securitate disponibilă pe site www.federhomecare.it sau puteți cere revanzatorului local, de asemenea trebuie consultate și instrucțiunile ce apar pe ambalaj. Nu depozitați la temperaturi sub 10°C. Producătorul își declină responsabilitatea în cazul utilizării greșite a produsului. Instrucțiunile de utilizare sunt rezultatul numeroaselor teste de laborator și probelor tehnice efectuate. Cu toate acestea testele nu pot acoperi toate rezultatele neprevăzute ce pot apărea în timpul utilizării, iar indicațiile de folosire nu constituie o garanție formală. Utilizatorul își asumă răspunderea pentru folosirea produsului având grijă să testeze caracteristicile produsului. Este interzisă reproducerea parțială a fișelor noastre tehnice. Datele se referă la standardele în vigoare la momentul tipării 2013. Producătorul poate modifica fișa fără o notificare prealabilă.

FISA TEHNICA

